

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ЗА БАБУШНИЦУ

БАБУШНИЦА, АПРИЛ 2012 БРОЈ 3504  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

## Борба за Србију

Српској радикалној странци највећи мотив на овим изборима је борба за Србију и борба за живот др Војислава Шешеља. На очиглед светске јавности почетком јануара др. Војислав Шешељ је игром случаја избегао сигурну смрт. Док је Српска радикална странка апеловала и упозоравала да је угрожен живот Војиславу Шешељу, Нерма Јелачић је говорила супротно. Лекарски тим из Србије прегледао је Војислава Шешеља и упозорио да ако се хитно не приступи лечењу др Војислав Шешељ може да игуби живот јер је његово здравствено стање веома угрожено. И поред тешког здравственог стања, лоше урађене операције и уградње неисправног кардиовелтер дефибрилатора у његово срце, Војислав Шешељ, видно исцрпљен, појављује се на завршној речи и, по ко зна који пут, доказује целокупној светској јавности да је

хашки трибунал политички суд усмерен против Срба и Србије и да се њему суди по налогу српских политичара - плаћеника запада, попут покојног Зорана Ћинђића о чему сведочи и Карла дел Понте у својој књизи.

Војислав Шешељ је доказао, кроз овај процес, да су САД и Запад растуриле бившу СФРЈ, као и да су проузроковале ратове на Балкану, а да је, притом, за све то, оптужена Србија а не Америка и Запад.

Упозоравање Српске радикалне странке и Војислава Шешеља за сценарио Космета, Војводине и Рашке и подли план Западних сила за распарчавање Србије наставља се преко Космета и немоћи наше државе да се правним средствима супродстави сецесији дела територије као и терору шиштарских и Тачијевих специјалних јединица над незаштитеним српским народом на Космету, као и индиректном признавању тзв. државе Косова од стране режима Бориса Тадића, а СВЕ ЗАРАД ДОБИЈАЊА СТАТУСА „КАНДИДАТА“ ЗА КАНДИДАТА ЗА УЛАЗАК У ЕВРОПСКУ УНИЈУ ЈЕСТЕ КАТАСТРОФАЛНА ПОЛИТИКА КОЈА МОЖЕ ДА СЕ СПРЕЧИ ЈЕДИНО ИЗЛАСКОМ НА ПРЕДСТОЈЕЋЕ ИЗБОРЕ И ГЛАСНО РЕЋИ НЕ НАТО-у И НЕ ЕВРОПСКОЈ УНИЈИ

**РАДИКАЛНО  
ДОСЛЕДНИ!**  
**ЗА СЛОБОДНУ СРБИЈУ.**

СРПСКА  
РАДИКАЛНА  
СТРАНКА



**11**

**Бабушница**



## УВЕНУЋЕ ИЛИ УСКРСНУЋЕ?

Да ли ће, омамљени непостојећим радним местима, грађани Бабушнице опет бити преварени и на тај начин омогућити да преживи политика која депенијама уништава Бабушницу? Хоћемо ли дозволити да нас незнање, седмог маја, пробуди поражене и понижене?

## ВИШЕ КУЋА НЕГО СТАНОВНИКА

Последњи попис становништва у Србији, показао је тужну слику неких крајева наше отаџбине. Шта се скрива испод жита у малим јужним општинама било је јасно пописивачима већ после обиласка првих улица. Резултат - више кућа него становника. Суморна демографска слика Бабушнице је добила нову димензију пропасти овог прелепог крајолика када су постали познати резултати из сеоских средина. Општина Бабушница или Лужничка котлина, као да је сумирала резултате неке катастрофалне епидемије или пандемије. А можда и јесте! Елем, поред тога што је преко три хиљаде људи (једна петина) исчезло из ових крајева, поразно је и то да је већи део становништва дубоко закорачио у „јесен живота“ и да постоји озбиљна опасност да за наредних четири година у Лужничкој котлини опстане само Бабушница и два-три села. Да сви ови подаци нису дотакли и алармирали, оне којима то треба да је на савести и који треба да се позабаве овим проблемом, постаје очигледно. Брига њих за Бабушницу, они, једни те исти, купају се у хедонизму још из комунистичких времена а од скора у базену олим-пијских размера.

## ВИШЕ ПРОФЕСОРА НЕГО ЋАКА

Поред тога, што се све ређе деца рађају, деца не могу бирати где ће се родити и ко ће им бити родитељи. Међутим, још трагичније је што не могу бирати нити утицати на остале аспекте њихових живота у каснијем периоду. Већ после завршетка основне школе, принуђена су да школовање наставе у неком другом месту јер у самој Бабушници немају жељени профил средњих школа, што је основни разлог првих миграција. То мало ћака што је остало у Бабушници (једно одељење од десетак ћака) већ по завршетку Гимназије одлази познатим трагом ка градовима где је факултетско образовање доступно. Колико све то кошта родитеље и како зарад њихових школовања узимају погубне кредите код банака или бивају принуђени да продају деовину, сви знамо, ћутимо и сви носимо сопствено бремене.

Локална власт у Бабушници је показала своју (не)забринутост, добру вољу да помогне и добре намере да задржи оне са посебним квалитетима тако што је у Општинском буџету за 2012. годину, који износи око 350.000.000,00 (тристотине педесет милиона) динара, на позицији: „стипендирање кадрова“ ставила погубни број 1.000 и са тим износом планира да заустави одлив младих и школованих људи! А себи је, локал-патриотска власт, поред две трећине буџета који троши на плате, сасвим скромно и бестидно уделила 54.000.000,00 на позицији: „Услуге по уговору“. Невероватно ал' истинито!

## ВИШЕ ВОЛОНТЕРА НЕГО СТОЛИЦА

Педесетак младих факултетски образованих људи ових дана стажира, што у општинској згради, што у предузећима која се финансирају из буџета. А и где би иначе кад у Бабушници не ради скоро ни једна фабрика? Све њих је наравно кандидовала политичка подобност као у стара времена. Чак је и локални „Радио“ (који је такође на буџету општине) морао да објави имена оних који су се учланили и где су се учланили. Тако је кренула авантура стручних кадрова. На првом радном састанку локални функционери, сада и њихови партијски другови, су им објаснили и предочили да они који се буду показали и доказали остају у сталном радном однос.у (шта све ово значи предпоставите сами). Наравно заборавили су да их упознају са Законом о запошљавању у органима Општинске самоуправе, о броју упошљених који је прописан Законом, и о томе да за свако радно место треба одобрење Министарства финансија односно Владе Србије. Нада је слепа, а правда је скинула мараму, па је предизборни марифетлук потпун.



Задовољни сви. Шеткају ходницима троспратне општинске зграде, играју компјутерске игрице на општинским компјутерима, попију пиће у кафићима и радно време прође. Наравно, презадовољни су и они за које се није нашла столица, па волонтирају код куће, или у појединим страначким просторијама. Истину и разочарење ће срести после избора када им истекну уговори. Када увиде превару да су глас и час' несмотрено продали, а радно место нису добили, кренуће путем градова широм планете са картом у једном правцу, јер живети се мора. Тако се вештим манипулацијама убију две муве: добију се гласови младих образованих људи за изборе и уклони се кадровска конкуренција после избора.

Истини за вољу било је и запошљавања у Општинској управи Бабушнице, додуше, незаконитих и без конкурса, наравно и без сагласности Министарства финансија и Владе Србије. Локални моћници Бабушнице надвладаше Владу Србије и у локалној пореској администрацији упослише: неко своју жену (СПО), неко свог сестрића (СПС), неко свог сина (СПС), неко своје партијске функционере (ДС) и (ДСС), и тако, далеко од очију - далеко од правде, али не и од истине.

## ВИШЕ СОЦИЈАЛЕ НА ВЕЋУ ПЛАТУ

Да су социјалисти у Бабушници на власти знају и врапци. Отуд вероватно толике социјалне (не)бриге па Општински буџет за 2012. годину добар део новца опредељује на позицију (414) „Социјална давања запошљенима“ - неких 22.000.000 динара. Све би било добро, да није прилично неморално, јер се тај новац слије као додатак од тридесет посто на функционерске плате и плате осталих корисника буџета. Тако да долазимо до социјалног парадокса, што им је већа плата то су им и „социјална примања већа“. А они који су остали без посла, наравно, немају ни за воду. Они су важни само кад се гласа!



Тако - ко умије њему двије. Бабушница убрзано нестаје и поред све трагедије тог сазнања, јавља се иронија да ускоро неће имати кога да пљачкају и лажу. Али, кога је брига за све ово? И где је та Бабушница? За Владу Србије, вероватно, веома тешко питање. За грађане Бабушнице основно и најважније питање на изборима. Оловка је у вашим рукама, педесет година су кројили вашу судбину. Како су они живели, а како Ви? Запитајте се, скуpite достојанство и скројите ви њима судбину на изборима. Пошаљите их у заборав. Не дозволите да вас опет преваре обећањима да ће запослити неког од вас. Запослиће своју родбину и живеће раскошно, као и до сада, од ваше муке. Па нису они из хуманости, поред републичке створили и општинску пореску администрацију. До сад сте плаћали грош, а од сада: два за грош.

## ВИШЕ УЦЕНА НЕГО ПЛАТА

Тако, пошто су све фабрике уништили као директори сада су се обрели у политици или отворили сопствене фабрике. Они, који су вам одузели посао и хлеб, сада вам назад нуде мрвице. Колике су плате у приватној режији? Може ли се са том платом прехранити породица? Колико дугујете за струју? Колико дугујете за воду? Када сте задњи пут нешто себи купили? Да ли видите како они живе? Да ли имате новца да школујете своју децу? Да ли имате новца за лекове? Да ли сте видели море?

Да ли знате да општински функционери имају од десет до двадесет ваших плата (ако уопште примате плату)? Можемо ли себи дозволити да им поклонимо још четири година наших живота? Смемо ли да и даље из страха угрожавамо опстанак својих породица? Да ли смо рођени да би били њихови робови? Хоће ли нам поколења опростити кукавичлук?



## ВИШЕ РЕШЕЊА НЕГО ЛАЖИ

Српска радикална странка је једина опција која се бори да сачува идентитет свога народа, да сачува достојанство образованих и поштених људи нудећи им позиције са којих могу да се искажу и помогну себи и средини у којој су рођени.

Не дозволите да вас преваре и на тај начин протерају из Бабушнице. Ваше дипломе вас обавезују на то!!! Не дозволите да се ваши велики снови претворе у ваше велико разочарење. Српска радикална странка верује у вас и зна да имате више идеја и решења да спасете Бабушницу од нестајања, него што они имају лажи и смишљених превара. Покажите то!

Само једног дана у четири година имате судбину у својим рукама, не дозволите да ваша будућност склизне на танак лед! Спасите себе од потонућа. Спасите Бабушницу од нестајања.

Искористите шансу! **БИРАЈТЕ СЕБЕ! БИРАЈТЕ БАБУШНИЦУ! БИРАЈТЕ РАДИКАЛНО ДОСЛЕДНЕ!**



**ВРАТИЋЕМО БАБУШНИЦУ РАДНИКУ И СЕЉАКУ, ПРЕДУТО ЈЕ БИЛА ВЛАСНИШТВО БОГАТИХ ПОЈЕДИНАЦА**



**НЕ МОЖЕМО ДА ИМАМО ДУНАВ И САВУ, АЛИ СВАКАКО МОЖЕМО ИМАТИ ДОВОЉНО ЗА ПРИСТОЈАН ЖИВОТ, НА ТОМЕ ЋЕМО МИ ИНСИСТИРАТИ**

**СМАЊИЋЕМО ПРИМАЊА ОПШТИНСКИХ ФУНКЦИОНЕРА И СА ВИШКОМ ПАРА РАЗВИЈАТИ ОПШТИНУ (КУЛТУРУ, СПОРТ, ИНФРАСТРУКТУРУ И СЛ.)**

**СТВОРИЋЕМО УСЛОВЕ ЗА ОСТАНАК И ПОВРАТАК НАШЕ ДЕЦЕ У БАБУШНИЦУ, ЊИМА НЕ ТРЕБА ПУНО, АЛИ ОВИ ДОСАД СУ ИМ БАШ СВЕ УЗЕЛИ**

**ПОКРЕНУЋЕМО ЗАДРУЖНО УДРУЖИВАЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНИКА КАКО БИ ИМ БИЛО ЛАКШЕ ДА СЕ ОРГАНИЗУЈУ И ОБЕЗБЕДЕ БОЉЕ УСЛОВЕ ПРОИЗВОДЊЕ И ПЛАСМАНА ПОЉОПРИВРЕДНИХ ПРОИЗВОДА**

**СРПСКА  
РАДИКАЛНА  
СТРАНКА**



**11**

**РАДИКАЛНО ДОСЛЕДНИ !**

Оснивач и издавач: Српска радикална странка За издавача: проф. др Војислав Шешељ  
Уредник специјалног издања: Горан Ранчић Српска радикална странка - Општински одбор Бабушница  
[babusnica@srpskaradikalnastranka.rs](mailto:babusnica@srpskaradikalnastranka.rs) Тираж: 1.500 примерака